

---

## **Два сотрудника иркутской милиции приговорены к 7 годам лишения свободы за взятку в миллион рублей**

Иркутский областной суд приговорил за получение взятки двух сотрудников милиции к семи годам лишения свободы (каждого) в исправительной колонии строгого режима.

Уголовное дело находилось в производстве следственного отдела по г. Иркутску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области. Антону Мякину - заместителю начальника отдела по борьбе с преступлениями в сфере незаконного оборота подакцизной продукции и интеллектуальной собственности ГУВД Иркутской области - инкриминировалось покушение на получение взятки в крупном размере. Заместитель начальника отдела БЭП по Куйбышевскому району Иркутска Василий Степанов обвинялся в посредничестве на покушение взятки в крупном размере. У одной из предпринимательниц они вымогали один миллион рублей за прекращение уголовного преследования ее сына. Потерпевшая обратилась в управление собственной безопасности ГУВД Иркутской области. В момент передачи денег был задержан Степанов, а затем и Мякин.

24 Марта 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/768956>